Temat: Rozprzestrzenianie sie roslin okrytonasiennych.

Przeczytaj tekst z podrecznika str. 143-147

Ciekawe informacje do dzisiejszego tematu znajdziesz takze w materiatach udostepnionych
na stronie e-podreczniki, kliknij w podany link:

https://epodreczniki.pl/a/owoce-i-nasiona/DaquSQem6
Notatka z lekcji — uzupetnij i wpisz do zeszytu:

1. Budowa owocu
OWOC = OWOCNIA + NASIONA

Owocnia powstaje ze $cian rozrastajgcej sie zalgzni. Jej rolg jest ochrona nasion i pomoc w
ich rozsiewaniu.

Nasienie powstaje z zalgzka.

2. Rodzaje owocéw:

a) miesiste np. dynia, pomidor, jagoda, Sliwka,

b) suche np. strgk grochu, orzech, makéwka.

3. Sposoby rozprzestrzeniania sie nasion (do kazdego dopisz przyktady roslin)
a) przez wiatr np. .......

b) przez zwierzeta np. ......

C) przez wode np. ......

4. Budowa nasienia rosliny okrytonasiennej. Wykonaj rysunek nasienia wzorujgc sie na
podreczniku s. 145.

5. Sposoby wegetatywnego rozmnazania sie roslin

a) roztogi np. ...

b) kigcza np. ...
c) bulwy np. ...
d) cebule np. ...

Zycze mitej pracy!



